## A RESOLUTION AMENDING BYLAWS FOR THE TRANSPORTATION ADVISORY COMMITTEE

**WHEREAS,** the City Commission of Oregon City is the governing body of Oregon City, Oregon; and

**WHEREAS,** the City Commission of Oregon City established the Transportation Advisory Committee on February 7, 1996 through the adoption of Resolution 96-03; and

**WHEREAS**, the purpose of the Transportation Advisory Committee was clarified and amended through the adoption of Resolutions 99-40 and 02-04; and

**WHEREAS,** the Transportation Advisory Committee serves as an advisory body providing advice to the City Commission, Planning Commission and Urban Renewal Agency related to transportation related matters; and

**WHEREAS**, the City Commission adopted Resolution 09-27 establishing bylaws to govern the conduct and business of the Transportation Advisory Committee; and

WHEREAS, the City Commission adopted Resolution 13-20 to modify the membership section of the bylaws to allow up to one member to work or reside outside the city limits of Oregon City but within the 97045 and 97004 zip codes; and

WHEREAS, the City Commission wishes to modify the membership section of the bylaws to allow the chair and vice-chair to serve at the pleasure of the membership for a two year term.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the City Commission of the City of Oregon City that the amended ByLaws for the Transportation Advisory Committee marked "Exhibit A" as attached and made a part hereof are hereby adopted.

Approved and adopted at a regular meeting of the City Commission held on the 17<sup>th</sup> day of August 2016.

Attested to this 17th day of August 2016:

DAN HOLLADAY, Mayor

Approved as to legal sufficiency:

Kattie Riggs, City Recorder

City Attorney

Resolution No. 16-24 Effective Date: August 17, 2016 Page 1 of 1